Erdekes és szorakoztato, ellenfél nélkiili, tiirelemjatékkal ismertetjiik meg olvaséinkat. A jaték egy 5 x 4 = 20
mezGs téglalap alaka tablan folyik (1. dbra), amelyen 10 derékszogl négyszog (vastag kartonlapbol vagy esetleg fabol,
lombftirésszel barki elkészitheti maganak; ajanlatos méret: egy mez6 oldala kb. 20 mm) tolhaté négyféle iranyban:
jobbra, balra, felfelé és lefelé.
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1. dbra

A 10 idom (4 kis négyzet, 5 téglalap, és 1 nagy négyzet) alaphelyzetét a 2. bra mutatja.
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b5 | ¢5

2. dbra

A feladat az, hogy az idomoknak a 20 mezGs téglalapon belil valo egymas utani ide-odatologatésaval (mindig csak
cslsztatva, soha nem emelve; mindig csak 2 mez6 iires és 18 le van fedve) a nagy négyzet a b5, ¢, c4, b4 mezbkre
keriiljon és igy az AB nyilason kitolhat6 legyen.

A nehézség abban rejlik, hogy kdnnyen jutunk holtpontra és éppen e sok zsakutcanak atveszt5jébol kell tiirelemmel
a helyes utat megtalalni. Az egyes »htizasa«-okat 2-2 szomszédos mezével (onnan-ide) jelolhetjiik. Példaként itt adunk
egy zsdkutcaba vezetd 27 hizasbol allé hazéassorozatot: 1. ab — b5, 2. a4 — ab, 3. b3 — a3, 4. d5 — ¢b, 5. d4 — db, 6.
cd—c3,7.¢3—d3,8.¢b—c4,9. c4 — 3 (ez utobbi két huzast esetleg egy »kettGs« hiuizassé lehet Gsszevonni: ¢5 — ¢3),
10. d5 — ¢5, 11. d3 — d4, 12. ¢3 — d3, 13. d4 — db, 14. d3 — d4, 15. b3 — ¢3, 16. ¢3 — d3, 17. b4 — b3, 18. b3 — a3, 19.
b5 — b4, 20. b4 — b3, 21. ¢5 — b5, 22. d4 — 4, 23. ¢4 — 5, 24. 3 — c4, 25. b3 — ¢3, 26. ¢3 — d3, 27. b2 — b37 (Az utolsd
huazas helyett nyilvan masként kell folytatni!?)

Akinek van tiirelme, a nyari vakacioban megprobélhatja megoldani a feladatot. Természetesen igen sokféle kiilon-
boz6 megfejtés lehetséges. Helyes megfejtést (kiilon lapon — hatarids: augusztus 28.) bekiildok neveit a novemberi
szamban kozoljiilk, a bekiildott legrividebb megfejtéssel egyiitt. Utdbbinak bekiilddje kinyvjutalomban részesil.



